¢Qué namero es? ‘o,

La centeno es 3
La deceno es 5 543 345 354
La unidod es 4

La centena es 7/
Lo deceno es 1 715 751 571
La unidad es 5

La centena es &
La deceno es 4 &9y 849 ay g
La unidad es 9

La centena es 2
La decena es O 260 26 206
La unidad es 6

La centena es 9
La deceno es 3 938 398 483
La unidod es 8
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¢Qué namero es? ‘o,

La centeno es 5
La decena es 6 56 560 506
La unidad es O

La centeno es 1
Lo deceno es 8 182 128 812
La unidad es 2

La centena es 4
Lo decena es 3 443 434 44
La unidad es 4

La centena es 6
La decena es 2 269 629 692
La unidad es 9

La centeno es 7
La deceno es 1 731 137 713
La unidad es 3
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¢Qué namero es? ‘o,

La centeno es 5
La deceno es 5 585 &55 558
La unidod es 8

La centeno es 6
Lo decena es 4 648 684 oY
La unidod es 8

La centeno es 8
La decena es 9 &59 895 a58
La unidad es 5

La centeno es 4
La decena es 6 41 416 164
La unidad es 1

La centena es O
La decena es 2 290 209 29
La unidad es 9
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